
 

                  

 

Ljubljana, 23. maj 2024 

 
ZADEVA: SKUPNI POZIV ŠTUDENTSKE ORGANIZACIJE UNIVERZE V LJUBLJANI IN 
ŠTUDENTSKEGA SVETA UNIVERZE V LJUBLJANI ZA VARNO ŠTUDIJSKO OKOLJE PALESTINSKIH 
IN IZRAELSKIH ŠTUDENTK IN ŠTUDENTOV V SLOVENIJI 

 
 
Študentska organizacija Univerze v Ljubljani in Študentski svet Univerze v Ljubljani se pridružujeta sklepom 

Senata Univerze v Ljubljani, ki obsoja vse kršitve mednarodnega prava, vključno z mednarodnim 
humanitarnim pravom in pravom človekovih pravic na območju Izraela ter še posebej v Gazi in na drugih 

okupiranih palestinskih ozemljih. 

 

Zavržno je vsakršno usmerjanje nediskriminatornih vojaških napadov na cilje, ki povzročajo škodo in žrtve 

med civilisti, še posebej otroci, ter uničevanje civilne infrastrukture, pri čemer kot izobraževalna institucija 

še posebej poudarjamo nesprejemljivost uničevanja izobraževalne infrastrukture. Zavzemamo se za polno 

spoštovanje vseh mednarodnopravnih obveznosti vpletenih strani, vključno s prizadevanji za takojšnjo 

prekinitev sovražnosti in dogovor o trajnem miru, ki bo omogočil vsem prebivalcem tega območja dostojno 

in mirno življenje. Pridružujemo se tudi pozivom številnih članov mednarodne skupnosti, da pristojna 

mednarodna telesa, kot je meddržavno sodišče, čimprej opravijo svoje delo, ustrezno prepoznajo dogajanje 

na tem območju ter zagotovijo spoštovanje človekovih pravic za vse prebivalce in trajen mir. 
 

Študentska organizacija Univerze v Ljubljani in Študentski svet Univerze v Ljubljani bosta v sodelovanju z 

Univerzo v Ljubljani nudila vso potrebno pomoč, v okviru svojih zmožnosti, vsem študentom, kolegicam in 
kolegom, ki prihajajo z ozemelj prizadetih zaradi konflikta ter študirajo ali bi želeli študirati na Univerzi v 

Ljubljani. Vlado RS skupaj z Univerzo v Ljubljani pozivamo k vzpostavitvi štipendijskega sklada za takšne 

študentke in študente, ki bi želeli študirati na naši univerzi. 

 

Študentska organizacija Univerze v Ljubljani in Študentski svet Univerze v Ljubljani se pridružujeta izrazom 

podpore Univerze v Ljubljani za miroljubne proteste akademske skupnosti po celem svetu in obsojamo 

njihovo neupravičeno omejevanje.  
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